



Чудеса случаются, когда этого совсем не ждёшь. Австриец Андреас К. из Ньюштадта, города близ Вены, работал в саду своего дома, где неожиданно обнаружил средневековый клад. В общей сложности ему удалось выкопать три килограмма драгоценностей, которые специалисты оценили в 228 тысяч долларов. Кладоискатель поневоле оказался честным человеком. Он решил не наживаться на найденном кладе, а сразу сообщить о находке в соответствующие органы, и передать клад в руки государственных служащих. По его убеждениям, сокровищам лучше всего будет отправиться в музей Австрии, где каждый желающий сможет увидеть их. Здесь на всеобщее обозрение будут представлены коралловые украшения, более двухсот колец, украшенных камнями. Есть броши, декоративные пряжки, инкрустированные жемчугом, серебряные и позолоченные блюда. Учёные утверждают, что сокровища попали в землю не менее 650 лет назад. Их происхождение на данный момент не установлено, однако, находкам предстоит пройти дальнейший анализ и подвергнуться тщательному осмотру. Тогда, вероятно, специалистом удастся рассказать больше об их принадлежности. Что же касается вознаграждения, положенного Андреасу К., на этот счёт власти молчат.